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Monsieur le Ministre 
aux Relations avec le Parlement 
Service central de législation 
5, rue Plaetis 
L-2338 Luxembourg 

Luxembourg, le 19 mai 2020 

Concerne: Question parlementaire urgente n° 2212 du 14 mai 2020 de Monsieur le Député Fernand 
Kartheiser 

Monsieur le Ministre, 

J'ai l'honneur de vous faire parvenir en annexe la réponse de la soussignée à la question parlementaire 
urgente n° 2212 du 14 mai 2020 de Monsieur le Député Fernand Kartheiser concernant la « Cellule 
logistique du centre de crise ». 

Veuillez agréer, Monsieur le Ministre, l'assurance de ma considération très distinguée. 

Ministre de la Santé 

.... ' ,,. 
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LE GOUVERNEMENT 
DU GRAND-DUCHÉ DE LUXEMBOURG 

Ministère de la Santé 

Réponse de Madame la Ministre de la Santé à la question parlementaire urgente n° 2212 du 14 mai 2020 
de Monsieur le Député Fernand Kartheiser concernant la « Cellule logistique du centre de crise ». 

D'Situatioun ronderëm d'COVID-19 Kris an dem domat verbonnene Risiko vun enger Pénurie vu 
verschiddene Medikamenter huet sech entretemps an Europa erëm berouegt an domat ass et net méi 
néideg eng speziell Cellule logistique mat dësen Aufgaben weider ze chargéieren. 

Wéi ech a menger Antwert op d'parlamentaresch Fro 2029 schonns gesot hunn, gëtt vill vun den 
Aarbechten ronderëm déi kritesch Medikamenter intern vun der "Division de la Pharmacie et des 
Médicaments" (DPM) vun der Gesondheetsdirektioun gemaach, wahrend der COVID Kris zesumme mat der 
Cellule logistique. An dësem Beraich ginn d' Aufgaben vun der Cellule Logistique elo erëm ganz vun der DPM 
iwwerholl. 

D'Pénurie vun de Medikamenter bléift awer ee generelle Problem, och ausserhalb vun all Kris. Dofir huet 
de Gesondheetsministère jo och d'Schaffen vun enger spezieller "Agence luxembourgeoise des 
médicaments et dispositifs médicaux" virgesinn (Projet de loi 7523). Domat waert Lëtzebuerg dann och 
besser opgestallt sinn fir déi récurrent Problemer vu Pénurie unzegoen. 
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